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As respostas devem ser assinaladas na grade que esta no final da prova.Somen- 

te uma letra deve ser assinalada. 

~ 6 
1. A expressao (-1) - [30 ~3 . (-4) |+ 6° tem coo resultado g 

(a) (b) -34 (c) 45 (a) -40 (e) -42 

2. Resolve as operagdes : 

r.\fs +\f2 = 

u.3V3 . 2V6 = 

mi. (2Y3 )2= 

A solugdo das operagdes , respectivamente, @ : 

@ uwV2 , 6 ,4\fo 

wo 3V2 , 8 ,7V3. 

(c) 12 ’ isV2 , V3 

@ 6VY3 , 4¥2, 2 . 
e 3V2 ,2V2, 2 

3.  Racionalizando o denominador da fracdo 3 , obtemos : 

V6 

(a) Vis ) Ve (ey Vo @Vve 36 
6 6 2 

4, ‘tax=-2 e y=3, entao a expressao 2x? + 6y tera para valor nunéri- 

co: 

(a) - 34 (b) ~2 {c) 2 (ad) 30 (e) 34 

5. Uma quantia de Cr$ 320 000,00 foi dividida em duas partes iguais. A 
primeira parte foi repartida igualmente entre 4 hospitaise a segunda 
parte foi doada a oito escolas, recebendo todas , quantidades iguais. Ca- 
da hospital recebeu a mais que cada escola ; 

(a) Crt 30000,00 (b>) cr$ 40 000,00 (c ) Crs 60 000,00 

(da) crf 20.000,00 (e) Cr$ 25 000,00



  

6. Ovyesultado de (2-3a)% 6: 

(a) 4-6a + 6a2 

(b) 4+6a + 9a2 

(c) 4+ 12a + 9a4 

(da) 4+ 12a + 9a2 

(e) ~ 12a + 9a? a
 

7. Simplificando 40 a%bx3 otteremos : 

  

32 arbex 

(a) 5x4 (bd) 5bx (c) 4x2 (a) Bax (e) 10 abx2 
dab Ba 3ab 5b 8b 

8. Simplificands x*- 4 0 resultado serd ; 
4x - 2 

(a) x+2 _ 

2 (2 ee (c)x*- 4 (d)x + 2 

9. A diferenga entre dois nimeros é 10 . 0 menor numero @ x . Ooutroé ; 

(a) x+ 10 (b) e=10 (¢) 10%. (8) 40 -% %e = = ie 

HOU A solugdo Go sistam | + y=10 6 (x,y) , 0 valor de x.yé ; 

. xX -3y=-2 

(a) 2h (esa oe) Te" May <6 “(se ) 24 

11 . © numero positivo que somado ao seu quadrado 6 iquala 2,642 

(a) 2 Gb). Se } 2 (d) 1h (je) 3 

12. As raizes da equacdo 2x oS i= 30 sao ;: 

(a ie an Bt (b 75,3} Ce) {-3,5} (a) fs, 3) 

(e) |-6 3}



13. Misturando-s2 30 litvos de Alcool com 20 litros de gasolina dizemos que 

a porcentagem Ca gasolina na mistura é de : 

(a) 608 (b) 30% (c) 40% (d) 25% (e) 153% 

14. Pera fazer 50 fardementos para o exército foram gastos 120 m ce tecido . 

Para fawer 1200 uniformes do mesmo tipo gastam-se ; 

(a) 800m (bb) 3400 m (c ) 2880 m (d) 1480 m (e) 5200m 

6. bois malabavistes inicianm seu nimero com uma mesma quantidade de arqo- 
las . Se um deles atirar 4 argolas para O outro com quantas ele ficara 
a menos que o outro? 

(a) 4 {b) 8 (@) 0 (d)2 (e) 6 

16. As dimensces de uma cuadra e2 volei sio 9 m e 18m. seu perfmetroé ; 

(a) 8Lm (6b) 162m (ec) 545 (d) 36m (e) 72m 

17. A &cea de um quadrado que tom 28 cm de perimetro 6 : 

CSU or Ende a? (ey does faylsecee see yee ae 

18. Uma tartaruga Cave percorrer uma distancia de 60m e a cada hora que an- 
da percorre uz distancia igual ao total ja percorrido anterivrnente.Sa- 
kendo-se cue ela percorreu 30m em 3 horas , O tempo que ela levara pa- 
ra percorrer a distancia total sera de : 

(a) 4h (b) Sh (ce) 6h (4d)7h (e) 8h 

19°. ‘Ovallor de = na figura abaixo é : 

A 
4 a4 .o 

s 05 
Me te 

war 
ts 
a ee er ne 

(a) 0° (5) 30" (e@) 35% (a) Be (e) 105°



20. O valor de x no feixe ce paralelas abaixo é ; 
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(a) 12 (b) 13 (c) 15 (dad) 16 (e) 18 

Questao Escolha 

1 Ib lec a 

2 biciad 

3 alb ic] d|e 

4 albici dle 

5 alblici! dle 

} 
6 albicil dle 

7 afbl[c/d/e 

8 albic]| dle 

9 albiec] d/] e 

10 albi[c] dle 

del albic!l dle 

12 b d 

13 b a 

14 b d 

15 alb d 

16 b die 

17 albicl dle } 

18 albicl a : = 

19 a/lbic] d } 
Ty 

20 albicl ale !             
 


